

Vážené dámy a pánové,

v příloze Vám zasílám závažný dokument obsahující svědectví o děsivých vraždách, kterých se dopouští sionistický režim instalovaný ilegálně po roce 1989 v České republice. Tento dokument také musí v každé demokratické společnosti vést k pádu nikoliv pouze vlády, ale i celého režimu.

Je nějakým zákonem, mezinárodní smlouvou či jiným právním předpisem umožněno, aby nájemný vrah placený ze státního rozpočtu střílel v noci tajně z pistole s tlumičem na neozbrojenou českou rodinu?

Je nějakým zákonem, mezinárodní smlouvou či jiným právním předpisem umožněno, aby v České republice působila skupina obyvatel, která je beztrestná, kdy organizovaná státní mafie postupuje následujícím způsobem. Bez jakéhokoliv vyšetřování trestní oznámení formálně odloží a zašle ho přímo té vraždicí mafii, aby si to se vzpurnými občany vyřídila. O trestním oznámení také rozhodují lidé, na které se trestní oznámení podává.

Není to náhodou tak, že státní orgány mají povinnost se zabývat každým trestním oznámením, mají povinnost sbírat a zaznamenávat důkazy a mají povinnost zajist, aby o věcech bylo rozhodováno nestranně? To znamená, že ti lidé nemůžou rozhodovat, pokud jsou zaujatí proti svým obětem a zároveň není možné, aby posuzovali oznámení, které je mířeno přímo proti jim samotným.

Toto porušování práva precizovali do takové úrovně, že přímo etablovali metodu zrůdných židů ze Sovětského svazu, použitou při teroru jednotkami NKVD, tedy metodu BRADAVICE. Ani nacistické Německo pochopitelně nic tak zrůdného neudělalo a pokud by se v Německu o takovou korupci státu někdo pokusil, tak by jim nacisté spravedlivě zákonně usekli hlavu. Nyní se tato pakáž v Čechách může dopouštět jakékoliv trestné činnosti vůbec bez rizika zahájení vyšetřování a zaznamenávání důkazů, a tak se v Čechách vesele střílí z pistolí s tlumičem i na novorozence!!! To je strašlivé peklo!!! Tomuto český národ ještě nikdy v historii nečelil.

V Čechách nikdo ohledy na oběti nemá, takže sionistická mafie klidně beztrestně střílí na novorozence.

Z organizování státního teroru obviňuji přímo židovku Lenku Bradáčovou, proti této pachatelce jsou desítky svědectví a desítky jasných důkazů, měla by být umístěna do vazby a mělo by se rozběhnout celonárodní vyšetřování. Dosáhla většího teroru než její předchůdci taktéž židovského původu, Reicin, Vaš, Urválek.

Pokud zde platí elementární zákonnost, tak musí být okamžitě zatknutí následující pachatelé. Dragoun, Bradáčová, Molinari, Kučera, Staněk, Suska, Novák, Šťastný, Michková, Balej a mnoho dalších.

Prosím nepřehlédněte, že tito pachatelé jsou téměř bez výjimky židovského původu a nepřehlédněte, že působí zcela mimo jakékoliv zákonné zmocnění. Korumpují totálně spravedlnost a zneužívají české zbraně proti Čechům.

Prosím podejte trestní oznámení a žádejte o vyrozumění, budete svědky, že orgány VOZu nic vyšetřovat nebudou.

S pozdravem,
mluvčí NOR dZ/

